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Jlmaronans MpaBUABHON YeTHIDEXYTOAbHON MPH3MBI paBHA 3,5 cM, Bapuanm |

a puaroHans 6oxoBoit rparm 2,5 cm. Haiinure ofbem.

Hpausap

Ob6asamenvras wacmo

1. Hapucyiite Tena Bpamenns, o6pa3oBAHHBIE BPAIIEHMEM ILTOCKHX
uryp, n3o6pasKeHHLIX HA PUCYHKE.

6) 3 cm® B) 6 cm?

a) 1,8 cm3

6. Haiigure oGbeM TPeyroibHOE NHPAMW/LI, CTOPOHBI OCHOBAHUSA
Koropoit 5 cm, 5 cm, 6 cv, a BeicoTa pasHa 12 em.

\

i

a) 144 cm®  6) 48 cm® B) 12 cmB.

Hononnumenvnas wacmo

7. Pebpo oxrasgpa pasHo 1 cm. Haiizure ero ofbem.

2. VYxaxure TUIOCKYIO (DUIYPY, ¢ IOMOIILI0 KOTOPOit monygunacs qu-
TYpA BPAIIEHIA.

a) %«/5 cmd  6)V2em® B) g cm?

8. CropoHBI OCHOBAHHSA TPEYroNbHONE mupaMunbl pasusl 16 ¢m,63 cm
u 65 cm. Haiigure cﬁ’qu MHpaMHALI, eciu Bee ee GOKOBBIE IDAHK
HAKJIOHEHB! K OCHOBAHWIO I10J] yriaom 45°,

3. Onpenesure BEPHOCTE YTBEPIKACHUIL.

A. PaguycoM IUINHJPA HABBIBAETCSA PALUYC €r0 OCHOBAHMS.

2) 1176 cw®  6) 1076 em® 5) 392 o’ B. TloBepxHOCTH LMAMHIPA COCTOMT M3 JBYX OCHOBAHMIL.
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[image: image2.jpg]5. Haiigure 06beM IPSMOYTONBLHOTO NAPAJLTIENeNIHITe/a, eCIM JIHHBI
JMaroHajei ero rpaHneit pasHel 7, 8 u 9 cM.

V63
a)V63 cm3  6) 63 cm3  B) o cm3
6. OcHoBaHHe IPAMOYrONBLHOTO MApasIeNenuuesa — xpagpar. Haii-

Aure ero o6’eM, eclIu AUAroHank ero 60xoBoi rpasyu, pasHas 8 cM,
ofpasyer ¢ MI0CKOCTHIO OCHOBaHUA yrox 30°.

a) 16V3 cm®  6) 192 cm® ) 96 cu®

Hononnumensnas wacmso

7. Inaromans xy6a pasxa 20 cm. Haitnure ero o6mem.

40043 . 80003 . 20003 .
a) ) e 5 e’ oM

6) 2

B)
8. JluaroHans NpPAMOYTONBHOTO MapAJIENeNUNesia COCTABIALT C Of-

. 4 - c
HOit ero 60K0BOIT rpanbio yrox 30% a ¢ apyroit yrox 45°. Haitnure
obbeM, ecu ANMEA ero guaroHann 12 cM.

2 a) 2162 cm®  6) 216 cm? 1) 216V3 o
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Tect N2 8 Bapuanm 1

OGBbeM MHOTOTPAHHHKOB

O6azamensnas wacmo

1. BanonsuTte TabIHIY:
O6LeM MHPAMH/BL O6beM IPI3MBL
a8
2. Ilnomans monHOl mosepxHOCTH Ky6a pasHa 6 cm?. Haitaure ero
obem.
a)lem® 6)2cm3 B) 1,5 cm?
3. OmnpegenuTe BEPHOCTh YTBEDATEHMIL.
. Exqunnneii namepenus o6bemMoB sBiaAeTcs obbeM Kyba, AMHHA
pefpa KOTOPOro NPHHMMAETCH 32 eJUHANY M3MEPeHUA [JIMHBI.
B. O6beM TMpaMuABI PABeH IPOMSBENEHHIO IUIOMAAN OCHOBAHMSA HA
BBICOTY.
4. OcHoBaHWe NPAMONl TPHAMBI — WPAMOYrONBHAK CO CTOPOHAMA

4 cm u 6 cv, Beicota 3 cM. Haiigure 06beM NPH3MEL

2) 30 cm®  6) 72 cm? B) 72 cm®
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[image: image3.jpg]5. Haiigure 06beM IPaBUIBHON YeTHIPEXYTOALHOK IPU3MBL, ANATO-
HaJb KOTOPOit paBHA 5 cM, a AuaroHans 60KOBOM rpann 4 cM.

a)9cm®  6) 9VT em® ) 3VT cmd

6. Jlmaromass KBajpaTa, JeKAIIEro B OCHOBAHUY IPaBUILHOI IUpa-
MuAst, paBHa 8 AM, a ee Bricora 12 nm. Haifigute Viyy.

a) 768 xm®  6) 384 am® ) 128 am?

Hononnumenvnas wacme

Peb6po rerpaszpa pasuo 2 cm. Haiignre o6bem.

a) ? em®  6) 2V2 em® B) _2% cv®

'
8. OcHoBanWe MUPaMHJEL — PaBHOGEJPEHHBIA TPEYTOJBHUK CO CTO-

ponamu 6 cM, 6 em, 8 cm. Bee Goxorste peGpa pasust 9 cm. Hait-
zuTe 06beM THPAMUISL.

a) 48 c®  6) 24 cm3 B) 96 cm® {
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Tecr Ne 8

Bapuanm 2

0O6beM MHOTOTPaHHUKOB
O6azamenvnan wacms

BanonauTe TAGIAIY:

0O6nem Kyba O6eM nupaMuIbL

S

O6wem xyba pasen 8 m3. Haiimre muiomas TOTHOM MOBEPXHOCTH.

2) 96 M2  6) 24 M2 ) 16 M2

OnpepenuTe BEPHOCTH YTBEPIK/ICHUI,

A. O6beM egMHEIIHOTO KyGa paBeH eMHUIE.

. Ecuu Teno mmeer o6bem Vq 1 COfEpIKATCH B Tesle, UMEIOIIeM 00bem

Vo, o Vi2Vy.

OcHoBaHME TPSMOit NPH3MEI — KBaJPaT CO CTOPOHOM 2 €M, BBICO-
Ta — 6 cv. Haiizure obmem.

a) 24 cm®  6) 12 em® B) 10 em?
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